

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у Полтавському державному аграрному університеті спрямована на підготовку сучасних, кваліфікованих, компетентних фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих магістрів, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення наукових досліджень для удосконалення діяльності суб'єктів підприємництва. Програма логічно структурована.

Розроблена освітньо-професійна програма надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Освітня програма регламентує цілі навчання, очікувані результати, методи, методики та технології фінансової науки і практики. В рецензованій ОПП представлено інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма містить: програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Рецензована ОПП має свою унікальність, що полягає у можливості формування високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті результати навчання для забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури. Розвиток інноваційної парадигми освітньо-професійної програми, її компонентів забезпечується шляхом формування дослідницьких та пошукових навичок здобувачів вищої освіти, пов'язаних з удосконаленням діяльності фінансів суб'єктів господарювання, розвитком банківських операцій та страхових послуг в аграрній сфері.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є висококонкурентною для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України в цілому. Рецензована освітня програма дозволяє

забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання.

Завідувач кафедри фінансів,  
банківської справи, страхування та  
електронних платіжних систем  
ЗВО «Подільський державний університет»,  
д.е.н., професор

Володимир РУДИК

ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
"ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ"  
ВІДДІЛ  
ЗАГАЛЬНОГО  
ДИЛОВОГО  
ТА АРХІВНОГО  
ЗБЕРІГАННЯ  
ДОКУМЕНТІВ  
Підпис В. Рудика  
Керівник відділу [підпис]  
від «04» 02 2022р.

